

Errata

- s. 22, poslední odstavec, třetí věta – místo „předikuje“ má být „predikuje“;
- s. 38, poznámka 48 – na konci poznámky chybí rok vydání publikace „2009“;
- s. 48, druhý odstavec, poslední věta – místo „české republiky“ má být „České republiky“;
- s. 51, první odstavec, první věta – místo „cizí jazyk“ má být „cizím jazykem“;
- s. 55, čtvrtý odstavec, druhá věta – místo „jsme vymezily“ má být „jsme vymezili“;
- s. 91, druhý odstavec, poslední věta – místo „měkké souhlásky ž, š, ř, ď, ť, ň. R a l“ má být „měkké souhlásky ž, š, ř, ď, ť, ň, r a l“;

V Brandýse nad Labem, dne 12. února 2012.